

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган парткома, ячейки, заводоуправления Выксунского завода
 № 176 (516) Четверг 2 сентября 1937 года Цена 5 коп.

Редакции газет „ВЫКСУНСКИЙ РАБОЧИЙ“ и „МЕТАЛЛУРГ“ сегодня в 5 часов в помещении Делового клуба созывают собрание РАБОКОРОСКОГО АКТИВА: ЧИЛОВ, РЕДКОЛЧЕНОВ, ГАЗЕТЫ „МЕТАЛЛУРГ“, „ВЛАКТОС“ И „ГАЗЕТ“ ВР. И „МЕТАЛЛУРГ“.
 Персонально кто вызывается, смотрите в газетах „МЕТАЛЛУРГ“ и „ВЫКСУНСКИЙ РАБОЧИЙ“ за 1 сентября.
 Редакции газет „В. Р.“ и „Металлург“

Соревнование имени 20-й годовщины Октября

За ВЫСОКИЙ с'ем стали

Командиры производства нашего завода одобряют решения правительства

Народному Комиссару тяжелой промышленности тов. Л. М. Кагановичу

Производственный актив инженерно-технических и хозяйственных работников Выксунского металлургического завода обсудил вопрос об организации предоктябрьского социалистического соревнования, XX годовщины единой Социалистической Революции, наметив конкретные пути увеличения работы завода и организации руководства стахановским движением, инженерами и командирами производства.

Мы вместе с великой армией рабочих, работников, инженеров и техников тяжелой промышленности воодушевлены постановлениями правительства, что этот много-миллионный отряд будет работать под руководством лучшего сталинца, испытанного партийного и хозяйственного руководителя, крепкого и смелого организатора Л. М. Кагановича.

Прекрасные успехи достигнутые под вашим руководством на железнодорожном транспорте закреплены прочно. Мы так-же уверены, что те задачи, которые партия и правительство поставило перед тяжелой промышленностью, и в частности, перед черной металлургией, под Вашим руководством будут не только выполнены, но и перевыполнены.

По поручению производственного актива завода:

Белобров Кушер Яковлев

Не организуют передачу стахановского опыта

Вилорокатный цех отстает в выполнении производственного задания, но несмотря на это на отдельных агрегатах лучшие стахановцы цеха показывают образцы своей работы.

30 августа общица вилотов, Хлопунова, при задании в 1750 штук, сделала 4414, выполнив сменное задание на 252,2 проц, шпифонок тов. Наузов при задании в 3100 штук,—от шпифанова 7866 штук вил, выполнил задание на 253,7 проц, полноричинов тов. Фокева норму выпол-

няет на 216 проц, вальцовщик тов. Бедин на 155,3 проц и раздатчик тов. Степанов на 162 проц. Администрация вилорокатного цеха плохо налаживает социалистическое соревнование и совсем не возмужает стахановского движения в цехе. В доказательство этого может служить то, что до сих пор в цехе не организована работа по передаче опыта лучших товарищей отставшим.

Б. Выгогов

Оборудование требует ремонта

Инженерно-технические работники мартеновского цеха № 1 плохо развернули работу по ликвидации последствий вредности, плохо мобилизовались на то, чтобы вывести цех из простоя.

Руководство цеха (в частности тов. Лаврентьев) не сумел создать резкого перелома в работе. Цех не выполняет программу, аварии и потери металла продолжают.

Сейчас работа мартеновского цеха сильно тормозит печь № 2 в которой плавки просиживают по 10-11 часов. Печь № 2 требует

ремонта на 216 проц, вальцовщик тов. Бедин на 155,3 проц и раздатчик тов. Степанов на 162 проц. Администрация вилорокатного цеха плохо налаживает социалистическое соревнование и совсем не возмужает стахановского движения в цехе. В доказательство этого может служить то, что до сих пор в цехе не организована работа по передаче опыта лучших товарищей отставшим.

В настоящее время силь но отражается на работе печи и то, что газопроводы затоплены подпочной водой и результаты чего газ сильно охлаждается и продолжительность налива снижается.

О производственной дружбе в мартеновском цехе № 1 не думают. Слэца нежиро прохсидит нежиро. Всюду чувствуется расхлябанность и упадок трудовой дисциплины.

СЕДОВ, ЛИЧНОВ

Выполняйте свои обязательства

От командира производства зависит успех хозяйственной деятельности предприятия. Поэтому, несчастью наша партия и лично товарищ СТАЛИН особо уделяют внимание инженерно-техническим кадрам „большим“ и „малым“ руководителям производства, поэтому партия поставила задачу перед наркоматами и хозяйственными руководителями о систематическом созыве хозяйственных активов, о немедленной реализации всех пунктов предложенных принятых в решениях хозяйственных активов.

Враги народа из шайки диверсантов, шпионов Попова и прочих, свинских себе гнездо на заводе, не желая реализации, подрывали сознание производственных активов, не терпя ли критики недостатков исходящих от инженерно-технических кадров, соблазнили мероприятия цехов направились на удушение работы цехов завода.

Несчастью, после всего этого, до приезда нового директора на заводе слыше 4-х месяцев не было создано ни одного производственного актива.

29 августа было проведено собрание актива С докладом о ходе соревнования имени XX годовщины Октября и задачах командиров, выступил директор завода тов. Яковлев, который в своем часовом докладе дал полный анализ неудовлетворительной работы завода.

Остановившись на характеристике работы цехов тов. Белобров дает совершенно правильное оценку отдельным командирам (старомартеновского, вилорокатного, мелкосортного и копроного цехов), которые не организовали труд стахановцев, не ставли во главу соревнования.

Выступавшие в прениях начальники цехов совершенно справедливо говорили о тех условиях, которые принесли заводу вредители, что несомненно сильно отразилось на выполнении программы. Но почти ни один выступавший не выложил свой практический план действий по развертыванию стахановского движения, ликвидации последствий вре-

дительства. Больше предъявляя требования к директору чем конкретно брали на себя обязательства (Смоику, Цыганков, Еремин и другие).

В своем выступлении тов. Коноплев и Бобров правильно заявили, что больше опасаться для командира является отрыв от масс, а это опасность имеет место еще на заводе, поэтому каждому командиру должен быть указание директора, что от него требуется не только знание техники но и знания организационно-агитационной работы, что руою он должен проводить в массах. Командир не может быть командиром если он не массовик.

Вашим недостатком в работе собрания хозяйственного актива было то, что в прениях не выступил ни один мастер, бригадир, начальник смены. Это сигнал к тому, что среди командного состава не было самокритики, самокритика за жаждалась, с одной стороны и не работала со средним командным звеном, не воспитывали их с другой стороны, что следует сейчас особо учесть руководителю завода.

Собрание хозяйственного актива, приняв решение о социалистическом соревновании, в письме, на имя наркомата товарища Кагановича, обязало встретиться 20-ю годовщину Октября стахановскими показателями.

25 августа на печи № 5 ставлен тов. Кривоз снял 5,7 тонны с квадратного метра площади, выполнив программу на 119 проц, а сталеваг тов. Ермаков на печь № 6 в этот день снимает 6 тонн с квадратного метра пода печи, выполнив производственную программу на 125 проц.

Задача каждого стахановца, каждого рабочего мартеновца сейчас заключается в том, чтобы довести стоимость печи до 500 плавков и снимать не меньше, как 8 тонн с квадратного метра площади, пода печи.

20-ю годовщину Октябрьской революции встретить новыми успехами в выполнении и перевыполнении производственной программы!

После наших выступлений

На заметку помещенную в газете „Металлург“ под заголовком „Шофер—художник“ сообщено: Шофер тов. Карев отвоз рабочих со станции нормальной колеи на лесовоз, возвращаясь обратно к нему в кузов машины сидели неизвестные граждане, несмотря на предупреждение тов. Карева, что на ходу садиться нельзя.

Подождав в кабинах № 10 они стали стучаться в кабину шофера, шофер не имея прав останавливать автомобиль истерика сделал это, так как ехавшие могли спрыгнуть на ходу.

Зав. гаражом завода **Черноринин**

Подписывайтесь на заводскую газету „МЕТАЛЛУРГ“

В связи с тем, что в СТАРОМАРТЕНОВСКОМ, ВИЛОРОКАТОМ, ЛИСТОПРОКАТОМ, и в подсобных цехах благодаря инициативности профгрупп проф. ФАВВА, ПОДОБИН, НАУМОВА и других, которые не пренебрегли подписку на газету среди рабочих цехов и тем самым оставили рабочих без заводской газеты, подписка на ежедневную газету „Металлург“ продолжена до 6/Х-37 года.

Подписка принимается по Фабрике, профгруппам и цехам, организаторами цехов. Подписная плата за один месяц 1 рубль.

Редкция обращается о просьбой к парторгам цехов проверить ход подписки на „Металлург“ в цехе и обеспечить чтоб каждый рабочий цеха имел заводскую газету.

РЕДАКЦИЯ

КИТАЙ И ЯПОНСКАЯ АГРЕССИЯ

Великая страна
— Китай

На борьбу с японскими
захватчиками

Советско-китайский
договор

Китай—одно из крупнейших государств мира. По площади Китай почти равен площади Советского Союза, немного больше чем США и в 20 раз больше Германии. Население — приблизительно 475 миллионов человек. В последние годы Китай был высокультурным государством. Уникал китайской культуры произошел в результате в тате междоусобных войн, татарско-монгольских набегов и отдаленности Китая от мировых торговых путей.

Китай обладает большими естественными богатствами, почвы его плодородны и климат позволяет на большей части территории Китая собирать по два, а в Южном Китае—по три урожая в год.

Китайская индустриальная капиталла начал порабощение Китая около 100 лет назад. Сейчас основные нити промышленности в Китае—железные дороги, фабрики и заводы, коали, банки и т. д.—находятся в руках китайских империалистов (Станли).

Сейчас Китай—жестокострашенная империалистическая полуколония. За господство в Китае ведется борьба между величайшими империалистическими державами. В настоящее время британское нападение на Китай ведет Японию.

Несмотря на жестокие репрессии, на подавление народных восстаний китайской крупной буржуазией и империалистами, в Китае растет и ширится народное национально-революционное освободительное движение. И недалеко тот день, когда многомиллионный китайский народ совершит кровавое иро и национальное владчество, разобиничит территории империалистов.

Рабочие и ИТР заводов, особенно сейчас, интересуются вопросом, нападения японского империализма на Китай. Кровавый японский империализм думает захватить Северный Китай для того, чтобы подготвить условия для окончательного захвата всей территории Китая, а так же для того, чтобы иметь лучший плацдарм для нападения на Маньчжурскую Народную Республику и Советский Союз, который наднях заключил с Китаем договор о ненападении.

Последние события говорят, что планы империализма и интериализма о нападении на Китай встречают жесточайший отпор со стороны рабочих, батраков, трудящихся крестьян и большей части интеллигенции Китая.

В июне Японии вторглась в Северный Китай. В августе она организовала операцию провокации для быстрого нападения на Шанхай.

9 августа японские войсачи заняли в нападении китайские города на востоке Китая. В течение дня японцы обстреливали китайский аэропорт и начали становить свои вооруженные силы в Шанхай. Корабль высадил до 8 тысяч человек военной пехоты, танков, бронемашин и артиллерии. Пройдя мимо самолетов.

13 августа японцы выступили с силами в китайской рабочей части Шанхая—Чапэе в других районах города. Захватившие склады угля, железной дороги, лесом, земли со плодородными почвами, Германия и Чехословакия вместе вошли. Но для Японии этого мало.

Сосредоточив в Маньчжоу-Го огромные военные силы, японцы предприняли для войны в Китае, для чего создали японский порт в Корею и японский центр в границах СССР и советско-германской дружбы покровительству аэроморских и военных базели, Японии перешла к дальнейшему захвату Северного Китая.

В Северном Китае ряд прогрессивных морских портов, сильно развитый морской торговля и железнодорожная транспортная нитя в Монголии и Северо-восточный Ки-

Везуловное сопротивление японских захватчикам было бы еще больше, если бы вожди Гоминдана прислушались к голосу китайской компартии призывавшей к объединению всех сил страны на борьбу с японской агрессией.

Китайский народ уверенно и решительно поднимается на борьбу с японскими захватчиками, а это является основой для того, чтобы навсегда покончить с угрозой порабощения Китайского народа японской воиной.

Помощь материалов о событиях в Китае редакция «Металлурга» уверена, что агитаторы и чтецы подробно ознакомят рабочих о причине возникновения войны и о последних событиях в Китае.

Не удается японцам в их захватные операции в Северном Китае. Они сосредоточили силы на оккупации Маньчжурского горного района, северозападных Белкина,—важнейших стратегических пунктов на железной дороге из Белкина в Калган и Суифынь.

Сейчас Япония проводит обширные мобилизации, все военные промышленные силы увеличивают производительность работы для Китая империализм направляет все войска и военные грузы.

Китайский народ сейчас знает, что в его руках судьба всего Китая. Поэтому на так горячо поддерживает китайские воинов, борющихся за интересы народа и только потому они дают сопротивление японской агрессии.

Япония в Китае, для военного нападения на Маньчжурскую Народную Республику, оккупацию Сибиря.

Япония, подготовила нападение на Северный Китай, прежде всего для получения монгольского кока, Ду-Нуня и железной руды. Поэтому на так горячо поддерживает китайские воинов, борющихся за интересы народа и только потому они дают сопротивление японской агрессии.

Японцы готовили на это лето новое наступление на Суифынь, но в июле в Чагаро вспыхнула народная антикоммунистическая революция. В настоящее время на другие провинции Северного Китая, японцы уже не маньчжурско-монгольские

Опубликован договор о ненападении между СССР и Китаем, подписанный 21 августа с. г. в Нанкине (столица Китая).

Обе договаривающиеся стороны подтверждают, что они осуждают обращение к войне для разрешения международных споров и что они отказываются от такового, как орудия национальной политики в их отношениях друг с другом. Обе стороны обязуются поддерживать от всякого нападения друг на друга как отдельно, так и совместно, с одной или несколькими другими державами.

Если одна из договаривающихся сторон подтвердит нападение со стороны одной или нескольких третьих держав, другая договаривающаяся сторона обязуется не оказывать ни прямо, ни косвенно никакой помощи третьей или другим державам и прекращении всего конфликта.

Договор подписан по поручению СССР в Китае тов. Богомоловым и министром иностранных дел Китая—Балкуном—Гум.

Заключение советско-китайского договора о ненападении приобретает в нынешней международной обстановке особое значение. Этот договор является новым выражением дружеских чувств, которые народы СССР итывают по отношению к китайскому народу борющемуся за свою свободу и независимость.

Советское правительство, строго следуя политике невмешательства во внутренние дела других стран, поднимает всем странам путь борьбы с военной угрозой, возросшей сейчас как на Дальнем востоке так и в Европе.

Япония, а регулярные японские части с горными, пехотными, артиллерийскими, танковыми, артиллерийскими, самолетами, бронетанками.

Сейчас усилено организованные части китайской 29-й армии вперемежительно мобилизации, продвижения восточными областями. Но несмотря на все героическое сопротивление и во многих случаях нанесены тяжелые удары японским войскам. Но несмотря на все героическое сопротивление и во многих случаях нанесены тяжелые удары японским войскам. Но несмотря на все героическое сопротивление и во многих случаях нанесены тяжелые удары японским войскам.

Сейчас усилено организованные части китайской 29-й армии вперемежительно мобилизации, продвижения восточными областями. Но несмотря на все героическое сопротивление и во многих случаях нанесены тяжелые удары японским войскам.

Отв. редактор

М. БЕЛОВ

Ул. Обл. № 8 Тип. «Р»

РАЗБОЙНИЧЬИ ПЛАНЫ ЯПОНСКОГО ИМПЕРИАЛИЗМА

10 лет назад японский империалист Такара предлагал японскому империалисту план создания «Восточной Японии». Он предлагал объединить захваченные Японией Маньчжоу, Илалю, Манджу и Цзиньцзянскую Лиань и даже Мару. На основании этого плана с помощью Такара на территории Маньчжоу-Го разрабатывались мероприятия по созданию Сибирь-автоморского пути через Амур.

Нельзя в Токио выслушать কথা профессора по Нанкинскому университету, где он говорит: «Установление центра государства и Сибиря является самым важным, самым ярким путем к счастью Японии... Японцы сумели и японизировать в Азии обширные территории и превратить их в государства».

После долгой экономической и политической подготовки 6 лет назад Япония захватила Маньчжурскую провинцию в Маньчжоу-Го, Маньчжурские шахты угля, железной дороги, лесом, земли со плодородными почвами, Германия и Чехословакия вместе вошли. Но для Японии этого мало.

Япония в Китае, для военного нападения на Маньчжурскую Народную Республику, оккупацию Сибиря.

Япония, подготовила нападение на Северный Китай, прежде всего для получения монгольского кока, Ду-Нуня и железной руды. Поэтому на так горячо поддерживает китайские воинов, борющихся за интересы народа и только потому они дают сопротивление японской агрессии.